
10 otázek pro... Vojtěcha Mihalíka
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Mgr. Vojtěch Mihalík je advokátní koncipient u Mgr. Petra Houžvičky, advokáta v Břeclavi. Absolvent
právnické fakulty Masarykovy univerzity strávil jeden semestr studiem práv na Paris-Lodron
Universität v Salzburgu. V rámci celojustiční soutěže Právník roku 2014 obsadil v kategorii Talent
roku 3. místo s písemnou prací na téma „Silné a slabé stránky volební kampaně v právním řádu ČR.“

Jiná země pro výkon právnického povolání?
USA. Alespoň dle knih Johna Grishama se může jednat o dosti zajímavou záležitost. V České
republice jsem však profesně i osobně velmi spokojen.

Kdybyste nebyl právníkem, čím byste byl?
Ideálně farmářem.

Nevýhody vašeho povolání?
Starost o osudy „cizích lidí“, kteří vynaložené úsilí mnohdy nedokážou ocenit.

Jaký byl Váš nejhorší den v práci?
Očekávám, že ten na mě ještě čeká a věřím, že se s ním zdárně poperu.

Nejemotivnější kauza?
Nedokážu se zatím bohužel (bohudík?) od své pracovní činnosti emocionálně zcela oprostit, takže
částečně asi každá „kauza“.

Největší dosavadní úspěch?
Řada spokojených klientů. Alespoň doufám, že má práce přináší uspokojení nikoliv pouze jen mně
samému.

Kdo na Vás měl ve Vašem profesním životě největší vliv?
Zcela jistě můj školitel – Petr Houžvička.  Dále pak mé kolegyně Lubomíra Gajdošíková, Petra Hrubá
a Petra Salajková. Rovněž několik soudců a několik málo advokátů, jejichž vystupování či písemný
projev mi imponovaly. V neposlední řadě pak vysokoškolští pedagogové, se kterými jsem měl tu
radost se setkat – Filip, Šimíček, Lavický, Galvas, Večerková, Kalvodová, Ondrejová, Kotásek, Šilhan
a jiní.

Nejméně přehledný předpis – a proč?
Celá baterie přepisů Evropské unie týkajících se obchodování a nakládání s vínem. Neměl bych
odvahu se do takového podnikání vůbec pouštět, neboť bych takřka neměl šanci zjistit, co vlastně
mohu, a co nikoliv.

Jak si vyčistit hlavu?
Sport, fyzická práce, hory, psaní, literatura.

Nesplněný sen?
Myslím, že mám ještě dosti času své sny plnit a mám za to, že se to docela i daří.
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Další články:
10 otázek pro ... Lukáše Vacka
10 otázek pro ... Filipa Seiferta
10 otázek pro ... Petru Zaoralovou
10 otázek pro ... Michala Jaška
10 otázek pro ... Lukáše Rezka
10 otázek pro ... Olgu Kaizar
10 otázek pro ... Martina Wintera
10 otázek pro ... Aleše Linharta
10 otázek pro ... Marka Jakubíka
10 otázek pro ... Tomáše Hokra
10 otázek pro ... Kristýnu Zakouřilovou
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